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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA ERNESTINOVO

Općinski načelnik



KLASA: 363-01/15-01/4
URBROJ: 2158/04-15-8
Ernestinovo, 26. svibnja 2015.
ODLUKA 

o odabiru ponude za davanje na korištenje javne površine

za postavljanje montažnog šatora za organizaciju ugostiteljskih usluga i 

zabavnog programa u sklopu Kiparske kolonije Ernestinovo i Dana Općine Ernestinovo 

2015. godine
I.


Povodom javnog natječaja za davanje na korištenje javne općinske površine u svrhu postavljanja montažnog šatora za djelatnost pružanja ugostiteljskih usluga i zabavnog programa za vrijeme održavanja Kiparske kolonije Ernestinovo, objavljenog na internetskoj stranici Općine Ernestinovo: www.opcinaernestinovo.com donosi se odluka o odabiru najprihvatljivije ponude.
II.

Na natječaj su pristigle dvije ponude i to sljedećih ponuditelja:

1) ETNOBRAND d.o.o., Osijek, Savska 104, ponuda udovoljava uvjetima iz natječaja, iznos ponuđene zakupnine 6.100,00.
2) JUŽNI KRIŽ d.o.o., Ernestinovo, Vladimira Nazora 144a, ponuda udovoljava uvjetima iz natječaja, iznos ponuđene zakupnine 5.150,00 kn
III.


Kao povoljnija ponuda, s obzirom na cjelokupni ponuđeni zabavno-glazbeni program te dodatno ponuđene sadržaje, odabrana je ponuda ponuditelja JUŽNI KRIŽ d.o.o.


Ponuditelj JUŽNI KRIŽ d.o.o. osim popratnog zabavno-glazbenog programa koji će se izvoditi u šatoru, povrh toga u sklopu manifestacije obvezao se organizirati Malonogometni turnir u trajanju od dva dana, Olimpijadu starih športova i Čobanijadu. Troškovi organizacije dodatnih sadržaja terete ponuditelja.

Ponuditelj ETNOBRAND d.o.o. ponudio je osnovni zabavno-glazbeni program koji bi se izvodio u šatoru, za vrijeme trajanja manifestacije.

IV.


Povjerenstvo za provedbu natječaja razmatrajući pristigle ponude, ocijenilo je, s obzirom na ponuđeni program, kao povoljniju ponudu ponuditelja JUŽNI KRIŽ d.o.o. jer ista bolje odgovara potrebama održavanja manifestacije te je predložilo općinskom načelniku da se odabere navedena ponuda, uz uvjet da ponuditelj prihvati cijenu zakupa od 6.100,00 kn, sve sukladno uvjetima iz točke III. javnog natječaja.
V.


Ponuditelj JUŽNI KRIŽ d.o.o. pisanom izjavom izjasnio se da prihvaća cijenu zakupa od 6.100,00 kn, te je njegova ponuda prihvaćena kao najpovoljnija.
VI.


Prigovori i žalbe nezadovoljnih natjecatelja podnose se Povjerenstvu za provedbu natječaja u roku od 3 dana od dana objave rezultata natječaja, na adresu: Općina Ernestinovo, V. Nazora 64, 31215 Ernestinovo.

VII.

Ova odluka objavljuje se na internetskoj stranici Općine Ernestinovo: www.opcinaernestinovo.com
Općinski načelnik
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