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REPUBLIKA HRVATSKA

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA

OPĆINA ERNESTINOVO

Općinski načelnik



KLASA: 022-05/17-04/1
URBROJ: 2158/04-17-1
Ernestinovo, 29. svibnja 2017.
IZVJEŠĆE

o obavljanju poslova 
iz djelokruga općinskog načelnika
za razdoblje 2001.-2017.

1. Dosadašnji rad općinskog načelnika


U postupku primopredaje vlasti, pišem ovo izvješće koje bi trebalo dati neke detalje koji će plastično oslikati prošlost, ali i sadašnji trenutak naše općine.

Davne 2001. u Općini nije bilo funkcionalnog prostora, a sjedište općine bilo je u ambulanti Doma zdravlja u Ernestinovu. Najprije smo osposobili DVD dom u Ernestinovu, priveli ga svrsi i upravo se dovršava projektna dokumentacija za rekonstrukciju.


Dom Šandora Petefija u Laslovu je također bio devastiran i izvan funkcije. To je bio ozbiljan zahvat i Općina je angažirala tada značajnih 2,4 milijuna kuna kako bi ga stavili u službu građana.


Uređenje Parka skulptura u Ernestinovu i građenje ljetne pozornice bio je sljedeći potez aktualne vlasti.

Za potrebe športskih natjecanja popravljeni su objekti uz nogometna igrališta u Ernestinovu i Laslovu. U međuvremenu su nekoliko puta dograđivani i renovirani, izgrađena je rasvjeta za noćne utakmice. To su prostori koji sada, u rangu u kojem se naši nogometaši natječu, neosporno spadaju u vrh opremljenosti.

Kada govorimo o naša tri groblja onda treba reći da je posebno laslovačka mrtvačnica bila samo nekoliko razrušenih zidova, a divoško groblje posve zapušteno. Sada su to funkcionalni objekti, a u ovoj godini konačno je napravljen spomenik osnivačima Ernestinova. Ponosan sam na službu i cijelu priču oko groblja, a sve to uz simboličnu cijenu pogreba.

Većina nerazvrstanih cesta u Općini Ernestinovo doživjela je rekonstrukciju, a za one koje nisu, već godinama postoji projektna dokumentacija. Na žalost građevinska dozvola koju smo ishodili istekla je u međuvremenu jer su mjere ruralnog razvoja kasnile 3 godine.


Posebnu pažnju mojih suradnika i mene osobno uvijek je privlačila infrastruktura koja je bila i devastirana od ratnih djelovanja, ali i zapuštena. Kao pilot projekt prvi u okruženju smo se spojili na vodoopskrbni sustav Grada Osijeka, plinoficirali čitavu Općinu, a posljednje tri godine Općina Ernestinovo je veliko gradilište na kojemu je izgrađen objekt za pročišćavanja otpadnih voda odnosno 27.000 metara cjevovoda (kolektora, sekundarne mreže, tlačnih cjevovoda) i uspješno napravljen tehnički pregled I. faze odvodnje koji će još ove godine omogućiti da se 512 domaćinstava priključi na sustav.

Prije otprilike 8 godina, u vrijeme kada nitko nije pomagao izgradnju općinskih sjedišta, vlastitim smo sredstvima izgradili lijepu i funkcionalnu zgradu općinske uprave.

Općina Ernestinovo je europska sredstava koristila kada to u širem okruženju nitko nije radio. Ponosni smo na projekt prekogranične suradnje s Madžarskom i izgradnju jedinstvenog objekta revitalizacije starog toka rijeke Vuke, u vrijednosti 2,5 milijuna eura (cca 20 milijuna kn). Želim također spomenuti još jedan uspješan projekt kojega je nositelj bila naša Općina, uz još dvije partnerske općine, pod nazivom: "Kreaktiv - mladi na tržištu rada" u vrijednosti 120.000 eura (cca 900.000,00 kn).

Prije nekoliko dana vlastitim sredstvima smo završili spomenik hrvatskim braniteljima u Parku skulptura u Ernestinovu, a već ranije i spomenik laslovačkim braniteljima, uključivo uređenje parka branitelja i povijesnih mjesta iz Domovinskog rata kao mjesta posebnog pijeteta.

Nedavno je još jedan objekt priveden svrsi i stavljen na uporabu žiteljima Općine - radi se o vatrogasnom domu u Laslovu.


U nastavku izvješća ću spomenuti samo najvažnije objekte i aktivnosti, koji su započeti a nedovršeni, jer bi detaljno izvješće o svim aktivnostima koje su se provodile od 2001. godine bilo predugo.

2. Planirani projekti, mjere i druge planirane aktivnosti

Svi planirani projekti, mjere i druge planirane aktivnosti zacrtani su Strategijom razvoja Općine Ernestinovo za razdoblje 2015.-2020., koju je usvojilo Općinsko vijeće dana 14. 3. 2017.
3. Započeti, a nedovršeni projekti, mjere i druge započete, a nedovršene aktivnosti

3.1. STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE ERNESTINOVO ZA RAZDOBLJE 2015.-2020.

Agenciji za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju podnesen je zahtjev za isplatu izrade Strategije razvoja Općine Ernestinovo za razdoblje 2015.-2020.

Strategija razvoja Općine Ernestinovo usvojena je na 29. sjednici Općinskog vijeća održanoj 14. ožujka 2017.

Visina zahtjeva za isplatu: 60.000,00 kn. Očekuje se kontrola na terenu i nakon toga isplata potpore.
3.2. IZGRADNJA I OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA U ERNESTINOVU
Podnesen je zahtjev za potporu u sklopu mjera ruralnog razvoja za provedbu podmjere 7.4. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu« - provedba tipa operacije 7.4.1. »Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu«
Visina tražene potpore: 5.292.745,00 kn, ukupna vrijednost projekta: 5.311.495,00 kn

Zahtjev je podnesen unatoč tome što do trenutka prijave na natječaj nisu riješeni imovinsko-pravni odnosi vezano uz zemljište na kojem se planira izgradnja dječjeg vrtića. Unatoč obećanjima iz Ministarstva državne imovine i višekratnim zahtjevima za rješavanje našeg predmeta, darovanje državnog zemljišta Općini Ernestinovo još uvijek nije okončano. Prve aktivnosti vezane uz darovanje zemljišta Općina Ernestinovo poduzela je još 2004. godine, a predmet je s kompletnom dokumentacijom ponovo poslan na rješavanje 3. studenog 2015. godine. 

Za izgradnju dječjeg vrtića ishođena je građevinska dozvola, uz suglasnost Ministarstva državne imovine.

Očekuje se odluka Ministarstva državne imovine o darovanju zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske Općini Ernestinovo.
3.3. PROJEKT REKREACIJSKOG CENTRA "ZAGORSKI KRAJ"

Projekt "Zagorski kraj" već je više puta apliciran na natječaje iz EU fondova, na žalost dobili smo odbijenicu iz Ministarstva regionalnog razvoja, a u ovom trenutku dokumentacija je u Budimpešti kao dio prekogranične suradnje s partnerom Pecsvarad iz Madžarske. 

Vrijednost projekta: 1.500.000 eura (cca 11 milijuna kn)

Projektantu RENCON d.o.o. izdana je punomoć za ishođenje građevinske dozvole za "Zagorski kraj" te je postupak u tijeku.

3.4. IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE OPĆINE ERNESTINOVO

Izgradnja sustava odvodnje Općine Ernestinovo privodi se kraju. S predstavnicima isporučitelja vodne usluge „Vodovod-Osijek“ PJ Odvodnja utvrđeno je da se priključenje na sustav odvodnje može izvesti na tri načina i da od 512 objekata koji će se moći u prvoj fazi priključiti njih 217 već ima izvedenu pripremu. Kako bi se izbjegle vrlo velike razlike u cijeni priključaka, planirano je da Općina Ernestinovo organizira pripremu priključaka do građevinske linije kako bi svi korisnici bili dovedeni u isti položaj što se tiče cijene.

U tu svrhu, planirano je da Općina Ernestinovo subvencionira svaki priključak sa materijalom i montažom do kućnog priključka, geodetskom snimkom i po potrebi iskopom do građevinske linije.

Ukupan trošak za građenje, bez iskopa na vlastitoj parceli, koštao bi 1.800,00 kn, plativo u 6 mjesečnih obroka po 300,00 kn mjesečno.

Kako bi se građanima pojednostavnilo podnošenje zahtjeva, svim mještanima poslane su obavijesti da putem Općine Ernestinovo mogu podnositi zahtjeve Vodovodu-Osijek d.o.o. za izvođenje priključka. Detaljna pojašnjenja te obrazac zahtjeva dostavljeni su kućanstvima u poštanske sandučiće.
U Općinu je već pristiglo nekoliko zahtjeva.

Za izvođenje priključaka potrebno je pričekati da isporučitelj usluge „Vodovod-Osijek“  ishodi uporabnu dozvolu za izvedene radove.

3.5. PROJEKT IZMJENE CJEVOVODA

Projekt izmjene cjevovoda hladne vode u cijelom Ernestinovu je plaćen sredstvima Općine Ernestinovo, a treba ga izvesti davatelj usluge "VODOVOD-OSIJEK"

Postojeći vodovod Općine Ernestinovo slijedom zakonskih promjena prenijet je u vlasništvo davatelja usluge, te ga je trebalo obnoviti.

3.6. PROJEKTIRANJE BICIKLISTIČKIH STAZA NA PODRUČJU OPĆINE ERNESTINOVO
U tijeku je projektiranje biciklističkih staza u naselju Ernestinovo, do Laslova. Projektiranje je ugovoreno s trgovačkim društvom RENCON d.o.o.

Vrijednost ugovora za projektiranje je: 243.750,00 kn (iznos s PDV-om)

Za projektiranje je odobrena potpora Osječko-baranjske županije u iznosu 50% vrijednosti projektne dokumentacije odnosno 121.875,00 kn, koja nije bespovratna nego ju je Općina Ernestinovo obvezna vratiti Županiji, nakon što Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju izvrši prvu isplatu za sve prihvatljive troškove, a među kojima su troškovi za izradu projektne dokumentacije. Potpora se vraća u roku 8 dana od dana isplate prihvatljivih troškova.

Projektna dokumentacija je završena, ali još nije preuzeta od strane Općine Ernestinovo.
S obzirom da potpora Osječko-baranjske županije iznosi samo 50%, a ujedno nije bespovratna, od Ministarstva graditeljstva zatraženo je financiranje projektne dokumentacije u ukupnom iznosu 243.750,00 kn (iznos s PDV-om) prijavom na javni poziv za sufinanciranje.

O ishodu natječaja Općina Ernestinovo nije dobila nikakvu obavijest.

Uz biciklističke staže, projektiraju se i nogostupi. Ovaj projekt planirano je nominirati za financiranje kroz "Aglomeraciju Osijek" jer je od interesa za više susjednih općina - radi se o dnevnim migracijama stanovništva, za što im je potrebna prometna infrastruktura.

Apliciranje i izvođenje tih radova uvjetuje spomenuta izmjena cjevovoda hladne vode, kao i kanalizacijskih priključaka. Bilo bi nerazumno graditi nogostupe i biciklističke staze, pa ih razbijati radi zamjene cjevovoda i izgradnje kanalizacije.
Temeljita rekonstrukcija nogostupa, uz izgradnju biciklističko-pješačkih staza, planirana je nakon završetka radova na cjevovodu i kanalizaciji.

3.7. REKONSTRUKCIJA I NADOGRADNJA VATROGASNOG DOMA U ERNESTINOVU

U tijeku je projektiranje DVD doma u Ernestinovu – rekonstrukcija i nadogradnja. Projektna dokumentacija je završena i u tijeku je prikupljanje potvrda glavnih projekata, nakon čega će projektna dokumentacija biti spremna za ishođenje građevinske dozvole.

Vrijednost projektne dokumentacije iznosi: 105.800,00 kn (iznos s PDV-om).
Za projektiranje je odobrena potpora Osječko-baranjske županije u iznosu 50% vrijednosti projektne dokumentacije odnosno 40.000,00 kn, koja nije bespovratna nego ju je Općina Ernestinovo obvezna vratiti Županiji, nakon što Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju izvrši prvu isplatu za sve prihvatljive troškove, a među kojima su troškovi za izradu projektne dokumentacije. Potpora se vraća u roku 8 dana od dana isplate prihvatljivih troškova.

3.8. JAVNA RASVJETA OPĆINE ERNESTINOVO – ZAMJENA RASVJETNIH TIJELA LED RASVJETOM

Izrađena je projektna dokumentacija za zamjenu postojećih rasvjetnih tijela štedljivim led rasvjetnim tijelima. Projektnu dokumentaciju izradio je PARANGAL d.o.o.
Za zamjenu rasvjetnih tijela na postojećoj javnoj rasvjeti nije potrebna građevinska dozvola.

Vrijednost projektne dokumentacije iznosi: 81.875,00 kn (iznos s PDV-om).
Procijenjena vrijednost radova iznosi: 1.226.352,50 kn (iznos s PDV-om).

Već ranije je izrađen energetski certifikat javne rasvjete, na temelju kojeg je izvršeno projektiranje.

Projekt pod nazivom: „Modernizacija javne rasvjete Općine Ernestinovo“ nominiran je na natječaj za sufinanciranje projekata u 2017. godini prema „Programu održivog razvoja lokalne zajednice“ pri Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU. Zatraženo je sufinanciranje u maksimalnom iznosu odnosno 1.000.000,00 kn. 

Projekt je zadovoljio administrativnu provjeru, no na žalost je odbijen za sufinanciranje. Pretpostavlja se da je razlog odbijanja taj što je zatražen maksimalni iznos sufinanciranja jer je iz tablice odobrenih projekata vidljivo da je Ministarstvo sufinanciralo samo projekte značajno manje vrijednosti od propisanog maksimuma.

3.9. DOPUNE PROSTORNOG PLANA UREĐENJA OPĆINE ERNESTINOVO
Pokrenut je postupak za izradu dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ernestinovo, Općinsko vijeće donijelo je odluku o izradi dopuna, te je ugovorena izrada. 

Izrada dopuna Prostornog plana uređenja Općine Ernestinovo ugovorena je sa Zavodom za prostorno planiranje d.d. Osijek u iznosu: 30.000,00 kn (iznos s PDV-om).

Na nacrt odluke o izradi dopuna PPUO pribavljeno je mišljenje Upravnog odjela za prostorno planiranje, zaštitu okoliša i prirode Osječko-baranjske županije. Prema navedenom mišljenju potrebno je provesti postupak ocjene o potrebi provedbe strateške procjene utjecaja na okoliš.

Planirano je nominirati izradu dopuna PPUO na natječaj Agencije za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju za financiranje kroz provedbu podmjere 7.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti“ – provedba operacije 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“.

Natječaj se otvara 1. lipnja 2017.
3.10. DERATIZACIJA 

Zaključen je Ugovor o obavljanju deratizacije na području Općine Ernestinovo za period od 10.06.2016. do 10.06.2017. godine. 

Usluga deratizacije ugovorena je s VETERINARSKOM STANICOM VETAM d.o.o. iz Osijeka, Biljska cesta.

Ugovorena cijena: 20,00 kn (s PDV-om) po domaćinstvu i po jednom tretmanu. Tretira se dva puta godišnje (proljeće i jesen).

Zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije provodi nadzor.
Ugovor o obavljanju deratizacije ističe 10. 6. 2017. te je planirano sklapanje novog jednogodišnjeg ugovora, budući da se davatelj usluge pokazao korektnim.

3.11. HIGIJENIČARSKA SLUŽBA

Zaključen je Ugovor o izvođenju poslova higijeničarske službe na području Općine Ernestinovo za period od 10.06.2016. do 10.06.2017. godine
Usluga higijeničarske službe ugovorena je s VETERINARSKOM STANICOM VETAM d.o.o. iz Osijeka, Biljska cesta.

Ugovorena cijena: 37.500,00 kn (s PDV-om) godišnje.
Usluga higijeničarske službe uključuje sljedeće:

· hvatanje i zbrinjavanje pasa lutalica

· mikročipiranje, cijepljenje i čišćenje od parazita, po potrebi i liječenje uhvaćenih pasa

· zbrinjavanje pasa u skloništu, što uključuje i redovito hranjenje i čišćenje pasa, dok traje zakonska obveza zbrinjavanja

· redovite preglede pasa u skloništu od strane doktora veterinarske medicine

· neškodljivo zbrinjavanje lešina pasa i mačaka s područja Općine Ernestinovo

Ugovor ističe 10. 6. 2017. te je planirano sklapanje novog jednogodišnjeg ugovora, budući da se davatelj usluge pokazao korektnim.

3.12. NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA UDRUGA GRAĐANA
Raspisan je javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga građana iz Proračuna Općine Ernestinovo za 2017. godinu.

Planirana vrijednost natječaja je 395.000,00 kn. 

Raspon sredstava za pojedini program:

· za javne potrebe u sportu – od 3.000,00 kn do 65.000,00 kn, okvirni broj planiranih ugovora: 6

· za javne potrebe u kulturi – od 3.000,00 kn do 25.000,00 kn, okvirni broj planiranih ugovora: 4

· za ostale javne potrebe – od 3.000,00 kn do 15.000,00 kn, okvirni broj planiranih ugovora: 9

Pristigle su prijave na javni natječaj i javni natječaj je zatvoren.
Potrebno je imenovati povjerenstva za provedbu natječajnog postupka i to:

· povjerenstvo za otvaranje zaprimljenih prijava

· povjerenstvo za ocjenjivanje prijava

Povjerenstva osniva i imenuje općinski načelnik, a broj članova povjerenstva te djelokrug povjerenstva odredit će se odlukom o osnivanju i imenovanju članova povjerenstva.

3.13. SUDSKI SPOROVI

Ima ukupno dva neriješena sudska spora:

· Tužba Anice Bilonić protiv Općine Ernestinovo radi naknade štete zbog izmakle dobiti. Vrijednost predmeta spora je oko 500.000,00 kn. Općinu Ernestinovo zastupa Zajednički odvjetnički ured: Darko Šuper, Ivica Kovačev i Branko Rabar. Spor je u prvom stupnju riješen u korist Općine Ernestinovo, no tužiteljica je uložila žalbu na prvostupanjsku presudu. O žalbi još nije odlučeno. Troškovi zastupanja do sada nisu podmirivani, čeka se ishod spora.

· Tužba Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje protiv Općine Ernestinovo radi isplate duga iza pokojne Draginje Kantor. Pokojnica nije imala nasljednika pa je njenu imovinu, kao i dugove, naslijedila Općina Ernestinovo. Radi se o ošasnoj ostavini. Vrijednost predmeta spora je: 129,01 kn. Tužba je na odgovor dostavljena Općini Ernestinovo dana 17. 5. 2017. te je u roku 30 dana potrebno dati odgovor na tužbu. Nije angažiran odvjetnik za taj spor.
3.14. INSPEKCIJSKI NADZOR

U tijeku su dva inspekcijska nadzora:
· Državnog arhiva u Osijeku; doneseno je rješenje kojim je Općini Ernestinovo naređeno poduzimanje određenih mjera, rok za izvršenje je 31. 8. 2017.

· MUP, PU osječko-baranjska, Inspektorat unutarnjih poslova, Inspekcije zaštite od požara i eksploziva; doneseno je rješenje kojim je Općini Ernestinovo naređeno poduzimanje određenih mjera, rokovi za izvršenje su: 
a) 10. 11. 2017. za izradu revizije Procjene ugroženosti od požara i Plana zaštite od požara
b) 16. 8. 2017. za ostale naložene mjere

3.15. JAVNI RADOVI

Hrvatskom zavodu za zapošljavanje podneseno je ukupno dva zahtjeva za financiranje javnih radova:

a) Program ekološkog uređenja naselja – za 5 radnika

b) Program pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama – za 7 radnica

Čeka se odobrenje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

3.16. NERAZVRSTANE CESTE

Već nekoliko godina pripremljena je projektna dokumentacija i ishođena građevinska dozvola za rekonstrukciju preostalih nerazvrstanih cesta. Na žalost u očekivanju odgovarajućih natječaja za mjere ruralnog razvoja, koji su kasnili 3 godine, projektna dokumentacija je slijedom zakonskih promjena zastarjela, a građevinska dozvola istekla.

3.17. PROJEKT NAVODNJAVANJA "KIS ERDO - MALA ŠUMA, VELIKI VRT" U LASLOVU

Općina Ernestinovo je financirala idejni i izvedbeni projekt, a onda je dogovoreno da projekt dalje vodi Osječko-baranjska županija. Već je izabran i izvoditelj radova, no poteškoće su se javile kod odaziva lokalnog stanovništva odnosno vlasnika zemljišta za koje se gradi sustav navodnjavanja. Naime, da bi se projekt nastavio potrebno je da barem 70% vlasnika zemljišta potpiše predugovor kojim se obvezuje koristiti sustav navodnjavanja po njegovoj izgradnji.

Potrebno je zainteresirati lokalno stanovništvo za projekt radi većeg odaziva. U protivnom će ovaj perspektivan projekt biti doveden u pitanje.

3.18. SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA UČENIKA

Općina svake godine sufinancira međumjesni prijevoz srednjoškolskih učenika i studenata.
Za sufinanciranje prijevoza zaključuje se ugovor s prijevoznikom PANTURIST d.d. Osijek.

Ugovori ističu krajem školske godine.
3.19. PLAN GOSPODARENJA OTPADOM

Plan gospodarenja otpadom istekao je, i nužno je što prije pristupiti izradi novog Plana, zbog zakonskih promjena i obveza koje proizlaze iz Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13). Naime, za neizvršavanje obveza koje jedinicama lokalne samouprave nameće Zakon o održivom gospodarenju otpadom propisane su visoke novčane kazne, konkretno za neprovođenje procedure u postupku donošenja plana gospodarenja otpadom od 100.000,00 kn do 300.000,00 kn za općinu ili grad, te za općinskog načelnika odnosno gradonačelnika od 15.000,00 kn do 25.000,00 kn.
Izrada Plana gospodarenja otpadom ugovorena je s trgovačkim društvom HIDROPLAN d.o.o. iz Zagreba.

Vrijednost ugovorene usluge izrade Plana iznosi 18.750,00 kn (cijena s PDV-om).
S Općinom Antunovac ugovoreno je zajedničko korištenje reciklažnog dvorišta u vlasništvu Općine Antunovac, a troškovi održavanja reciklažnog dvorišta dijele se između Općine Antunovac i Općine Ernestinovo razmjerno broju stanovnika svake pojedine općine.

Time je zadovoljena zakonska obveza osiguravanja funkcioniranja reciklažnog dvorišta, no treba razmotriti mogućnost izgradnje vlastitog reciklažnog dvorišta uz sufinanciranje iz fondova EU, a u svakom slučaju u postupku izmjene Prostornog plana uređenja Općine Ernestinovo predvidjeti lokaciju za reciklažno dvorište.

S obzirom da je postupak izmjene Prostornog plana uređenja Općine Ernestinovo već započet, potrebno je sa Zavodom za prostorno planiranje, kojem je povjerena izrada izmjena Plana, definirati na koji će se način riješiti ovo pitanje.

4. Preuzete, a nepodmirene obveze Općine Ernestinovo

Na kraju želim ispred svojih suradnika konstatirati da je za kanalizaciju od skoro 3 milijuna kuna obveza, koje je trebala snositi Općina Ernestinovo, do konačnog obračuna ostalo manje od 200.000,00 kn i da su tekuće obveze u vezi s tim vrlo male.
Ostavljamo Općinu praktično bez nepodmirenih obveza i bez kreditnog opterećenja. Nepodimreni su samo računi za redovito poslovanje.

Za vrijeme moja četiri mandata Općina nikada nije bila u blokadi računa proračuna.

Stanje obveza na dan 26.05.2017.

1. obveze prema dobavljačima iznose: 284.320,00 kuna 

(prilog: Knjiga neplaćenih ulaznih računa)

2. obveze prema Hrvatskim vodama za naplaćenu vodnu naknadu  22.113,44 kune 
(prilog: „Izvješće o fakturiranim, naplaćenim i doznačenim sredstvima naknade za uređenje voda za mjesec travanj 2017.)

3. obveze prema Vodovodu-Osijek d.o.o. za izgradnju vodoopskrbnog sustava prema Ugovoru o sufinanciranju  građenja vodnih građevina sustava odvodnje na području Općine Ernestinovo – I faza iznose: 199.293,23 kune  (prilog: Izvješće investitora Vodovod-Osijek d.o.o.)

Sastavni dio izvješća čine sljedeći prilozi:

a) izlistanje iz knjige neplaćenih ulaznih računa

b) izvješće o fakturiranim, naplaćenim i doznačenim sredstvima naknade za uređenje voda za mjesec travanj 2017.

c) izvješće investitora Vodovod-Osijek d.o.o. o izgradnji vodoopskrbe i sustava odvodnje Općine Ernestinovo za razdoblje od 1. 1. 2017. do 30. 4. 2017.

d) izjava o fiskalnoj odgovornosti za razdoblje od 1. 1. 2017. do 30. 4. 2017.  
Izvješće podnosi općinski načelnik Matija Greif, kojem dana 29. svibnja 2017. prestaje četvrti uzastopni mandat. 

Izvješće se podnosi novoizabranoj općinskoj načelnici Marijani Junušić, kojoj dana 29. svibnja 2017. počinje prvi mandat.
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