Obrazloženje 
Prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja 
komunalnog otpada na području Općine Ernestinovo
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 - temeljem članka 44. Statuta Općine Ernestinovo (Službeni glasnik Općine Ernestinovo, broj 2/21 i 3/21)
Pravna osnova:		članak 66. stavak 1. Zakona o gospodarenju otpadom
(Narodne novine, broj 84/21)

Prijedlog izradila:	Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela, Ivana Švast Mikolčević mag. iur.


Obrazloženje prijedloga općeg akta

Radi usklađivanja s novom pravnom regulativom, predlaže se nacrt odluke kojom se utvrđuju kriteriji i način pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Ernestinovo (u daljnjem tekstu: Odluka) te se utvrđuju kriteriji i način pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada kao i način gospodarenja komunalnim otpadom na području Općine Ernestinovo. 

Odluka se temelji na Zakonu o gospodarenju otpadom (“Narodne novine” br. 84/21).

S obzirom na važnost navedene odluke, pozivamo Vas da se aktivno uključite te svoje prijedloge i mišljenja dostavite na e-poštu: procelnica@ernestinovo.hr ili poštom na adresu Općine Ernestinovo, Vladimira Nazora 64, 31215 Ernestinovo.

Za dostavu prijedloga i mišljenja, molimo koristite Obrazac za sudjelovanje u savjetovanju koji je objavljen uz nacrt odluke.

Savjetovanje s javnošću je otvoreno od 14. prosinca 2021. do 14. siječnja 2022. godine.

Po isteku roka za dostavu mišljenja i prijedloga Općina Ernestinovo će izraditi i objaviti na svojoj internetskoj stranici izvješće o savjetovanju s javnošću.
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